
V slovenščini je že en zapis o naših tujih IVV gostih iz Norveške (27. in 28.9.2008). 
Tako smo videli srečanje mi. 
V angleški verziji pa je prikazano, kako so srečanje s člani Društva pohodniki Triglav, s Slovenijo in z 
našo naravo videli sami. 
 
Slike sta prispevala Anne in Benny iz Osla. Hvala vama. 
 

   
 

   
 
Pred Hotelom Sabotin v Solkanu (blizu Nove Gorice), kjer so prenočevali med obiskom pri nas. 
 

   
 



   
 
Ob bivši meji med Slovenijo in Italijo, kjer sedaj stoji mozaik in mejni kamen v spomin na stare in za 
prebivalce ob meji  grde čase . Trg je simbol združevanja Europe. 
 
 

     
 

      
 
 

                                          



 

  
 

  
 
Blizu Trga Europe je železniška postaja zgrajena za potrebe železnice imenovane Bohinjska proga. 
To je 158km dolg odsek 717 km dolge proge Praga-Jesenice-Gorica-Trst. Gradila jo je Austroogrska v 
letih 1900-1906. Na  otvoritvi je bil prisoten prestolonaslednik Franc Ferdinand. Proga je poznana tudi 
po Bohinjskem predoru dolgem 6339m, še sedaj najdaljšem v Sloveniji. Rekorder pa je kamniti 
Solkanski most, najvišji most na svetu in drugi po največjem kamnitem loku (85m). 
Na sliki je prikazano, da je železnica speljana  ob meji med Novo Gorico in Gorico. Prikazuje 
Kostanjeviška predora. Danes vozijo vlaki po enem tunelu, drugi je prirejen za pešce in kolesarje. V 
njem je zanimiva razstava plastičnih rož. 
 

    
                         

          Solkanski kamniit most in smaragdna reka Soča, naš ponos. 
 



   
 

  
 

     
 
Grič nad Novo Gorico in Gorico - Kostanjevica (143m). Cerkev, samostan z bogato knjižnico in 
grobnica Burbonov so vredni obiska. Ponujen je tudi lep razgled na Novo Gorico in Gorico z Gradom. 
 
 

   
Med pohodom v Panovec, mestni naravni park,                                      LATNIK 
smo videli: 



   
                                                 KOSTANJ                                                       PARADIŽNIK 
 

    
 
Nekaj detajlov iz Nove Gorice, mesta vrtnic 

                                                                                                           
 

   
 
V Panovcu so člani Društva pohodniki Triglav pripravili kosilo. 
 

    



    
  
     Postanek na družabnem srečanju Društva za zdravo srce iz Nove Gorice ob svetovnem dnevu. 
 

              
 

      
 

 

 
 
 
 
Solkan, kjer stoji hotel Sabotin, je bil prvič omenjen leta 1001 
kot sosednje mesto Gorice, ki je bila tedaj še vas. Sedaj je 
Solkan združen z Novo Gorico. Po vladanju Goriških grofov se 
je Gorica razvila v mesto, Solkan pa je ostal kmetijski. 
Nova Gorica je v 2008 praznovala svojo 60. obletnico. Graditi 
so jo začeli zaradi potrebe regije po središču, saj je Gorica 
ostala v Italiji. 
Na sliki sta dva spomenika: starejši je bil postavljen v spomin 
borcem za svobodo. Fontana pa je bila postavljena ob 1000. 
obletnici Solkana. 
 
 



    
 
Kras je nekaj drugega: griči, kamenje, čudoviti razgledi na pokrajino pod njim (Jadransko morje, Alpe), 
posebna arhitektura, vinogradi... 
 

                                  
 
 

    
 
Pogled s Trstelja (643m). 
 

                       



    
 
                                                            Na okrepčevalnicah. 
 

    
 
↓  Zaključek obiska Norvežanov na Goriškem: hrana, pijača, sladkarije, sadje, kava, harmonikaš,   ↓ 
    petje, dobra volja... 
 

    
 

    
 



    
 

    
 

             
 

     
Jovo je poročil sina. Navada Srbov, in Jovo to je,  dolgo in bogato praznovanje s prijatelji. Za vseh nas 
105 je spekel pleskavice z ajvarjem. 

                        
 



     
 
                               Še zadnje dejanje: slovo z izmenjavo spominskih daril 
 

     
 


